

**Отзыв**  
**на Шестак Тамару Юрьевну,**  
**педагога дополнительного образования**  
**Муниципального бюджетного учреждения**  
**дополнительного образования**  
**Детско-юношеского центра «Гармония»**  
**Чановского района Новосибирской области**

С Тамарой Юрьевной Шестак я работаю в одном коллективе 6 лет. В Детско-юношеский центр «Гармония» Тамара Юрьевна пришла работать педагогом дополнительного образования. Она является руководителем творческой мастерской «Лукоморье».

Тамара Юрьевна - это талантливый педагог, профессионал своего дела! Педагог, который отдает свое сердце детям. Она строгая, но справедливая. С детьми общается как со взрослыми, учит отвечать за свои поступки. Дети ее уважают. Для них Тамара Юрьевна является первым помощником, который всегда стремится помочь преодолеть недостатки во всех начинаниях, старается создать условия для раскрытия их творческого потенциала, мотивирует на достижение результатов, ставит реальные цели и добивается вместе с ними их достижения. Тамара Юрьевна всегда доброжелательна, проявляет искренний интерес к своим учащимся, уважает достоинство и личность каждого ребенка. Она умеет заинтересовать детей творчеством и организовать детский коллектив, в котором всегда порядок, теплая атмосфера. На занятиях творческой мастерской этого педагога детям очень интересно. Как настоящий мастер, новый материал Тамара Юрьевна объясняет доступно и понятно для восприятия каждого ребенка. А именно в простоте и проявляется мастерство и мудрость педагога.

Следует отметить высокий уровень коммуникативных и организаторских способностей этого педагога. Тамара Юрьевна проводит открытые занятия на высоком методическом уровне, выступает с обменом опыта работы перед коллегами. В свободное от занятий время вместе с детьми творческого объединения «Лукоморье» она организует интересные, информационно насыщенные и познавательные экскурсии, яркие, увлекательные и эмоциональные мероприятия.

Тамара Юрьевна - целеустремленный и требовательный к себе человек. Она педагог, в совершенстве владеющий современными компьютерными и педагогическими технологиями и применяющий их в своей работе, хорошо ориентируется в информационном пространстве. Не останавливается на достигнутом и систематически занимается самообразованием. Она с

большим вниманием относятся ко всем нововведениям, которые происходят в сфере образования, в дополнительном образовании.

В общении с коллегами Тамара Юрьевна дружелюбна, с родителями учащихся - обходительна и вежлива. В затруднительных ситуациях всегда нацелена на нахождение компромиссных решений, к решению задач подходит творчески. Отзывчивая и добрая, всегда внимательная и тактичная, никогда не откажет в поддержке и помощи. Трудлюбива, обладает высокой работоспособностью, всячески поддерживает коллег в сложные моменты. Всегда готова внимательно выслушать, разрешить сомнения коллег, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. За короткий период работы в нашем коллективе она стала пользоваться заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Тамара Юрьевна проявляет себя как исполнительный и добросовестный педагог. Для нее характерны настойчивость и, пожалуй, самое главное - влюбленность в свою профессию, чувство ответственности за то, что она делает.

Методист  
ДЮОЦ «Гармония»



А.Д. Багирова